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INDICAÇÃO Nº 007/2020 
 
 

REFORÇANDO a Indicação nº 057/2019 de minha 
autoria; 
 

 
 
I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 

termos regimentais vigentes para que medidas sejam tomadas no sentido de 
providenciar a execução de uma obra de pavimentação asfáltica de 
aproximadamente 200 (duzentos) metros no prolongamento da Rua Alberto 
Forti que dá acesso ao conjunto habitacional “São João do Pau D’Alho B” em 
nossa cidade. 

 
 
Secretaria da Câmara Municipal 
Em de 17 de fevereiro de 2.020 

 
 

LUZIA MOREIRA DOS SANTOS 
             - Vereadora - 

 
 

JUSTIFICATIVA:- A finalidade da presente 
indicação é atender as reivindicações dos futuros moradores do sobredito 
empreendimento e também das pessoas que residem nas proximidades do 
local e aproveitam a parte pavimentada do loteamento vizinho para fazerem 
caminhada.  
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INDICAÇÃO Nº 008/2020 
 
 

 
I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 

termos regimentais vigentes para que medidas sejam tomadas no sentido de 

providenciar a reativação de uma das piscinas comunitárias de nossa cidade, 

já que uma delas se encontra apropriada para uso, mas mesmo assim não está 

liberada para ser utilizada por banhistas. 

 
 
Secretaria da Câmara Municipal 
Em de 17 de fevereiro de 2.020 

 

LUZIA MOREIRA DOS SANTOS 
             - Vereadora - 

 
 

JUSTIFICATIVA:- A finalidade da presente 

indicação é atender as reivindicações de moradores de nossa comunidade 

que nos procuram a fim de saberem os motivos que impedem a utilização 

das referidas piscinas nesses dias quentes de verão, já que há muitas crianças 

que necessitam de algum tipo de lazer e as piscinas são uma ótima opção de 

entretenimento. 
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INDICAÇÃO Nº 009/2020 

 
 
 

I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 
termos regimentais vigentes para que providências sejam tomadas no sentido 
de acionar o setor competente para que seja oficiada a Empresa TELEFÔNICA 
VIVO S.A para que a mesma proceda na limpeza do terreno onde se encontra a 
central de telefonia, localizada na Av. Evaristo Cavalheri, nº 332, Centro em 
nossa cidade. 

 

Secretaria da Câmara Municipal 
Em de 17 de fevereiro de 2.020 
 
 

ANTONIO DONIZETE PONSO 
               - Vereador - 
 

 
 

JUSTIFICATIVA:- A presente indicação tem o 

propósito de atender a reivindicação dos moradores das proximidades do 

referido terreno que temem que o mato alto existente no local possa acarretar 

no aparecimento de animais das mais variadas espécies, inclusive 

peçonhentos. 
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INDICAÇÃO Nº 010/2020 

 
 
 

I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 

termos regimentais vigentes para que providências sejam tomadas no sentido 

de acionar o setor competente para que sejam disponibilizados para o uso da 

população, os banheiros públicos localizados no “Coreto Municipal”, situado 

na Praça da Igreja Matriz em nossa cidade. 

 

 Secretaria da Câmara Municipal 
Em de 17 de fevereiro de 2.020 
 
 

ANTONIO DONIZETE PONSO 
               - Vereador - 
 
 

JUSTIFICATIVA:- A presente indicação visa 

atender as reivindicações dos frequentadores da referida praça que reclamam 

que os banheiros foram construídos para serem utilizados pela população, mas 

se encontram fechados apesar de as obras já estarem concluídos a algum 

tempo. 
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